



安蒂奇慈祥地摸了一下年轻队员的脸。本报记者 邱志强 摄

满面春风，心怀慈爱

老帅展露舐犊情

本报记者 李志刚 胡建明

初识安蒂奇，很容易被他满面笑容所感染，同时又在不知不觉间能感受到他强大的气场。在从北京飞往济南的航班尚未起飞之前，安蒂奇刚一坐下便掏出手机，他利用难得的安静时间尽快浏览手机里的视频，那是他来中国之前，家人特意为他录制的。据了解，安蒂

球迷笔下，改成了安“帝”奇，看来已然有不少人将他当成了“大帝”。

从北京飞往济南的航班尚未起飞之前，安蒂奇刚一坐下便掏出手机，他利用难得的安静时间尽快浏览手机里的视频，那是他来中国之前，家人特意为他录制的。据了解，安蒂

奇是三个孩子的父亲，他有一个女儿两个儿子，女儿为他生了两个外孙女，两个儿子也各为他带来一个孙子，像中国老人一样，他也是“隔辈儿亲”，格外疼爱孙子和外孙女，这段视频他已经多次看过，但现在只要有时，他还是想再看一遍，哪怕多看几眼也好。

面对前来接机的年轻球员，安蒂奇也展现出一个长者的宽厚。他接过李松益送来的一束鲜花，看着这个略显紧张的小伙子，慈爱地摸了一下对方的脸。今年他65岁，李松益20岁，从此他们将携手前行。

接受球迷祝福 安帅倾心相谢

本报记者 胡建明 李志刚



▲安蒂奇学起了拱手礼。邱志强 摄

安帅来了，最欢乐的当数鲁能球迷。从北京首都机场到济南机场，鲁能球迷每时每刻都在向安帅展示着激情和期待。9日晚上，安蒂奇刚到北京首都机场，就收到了鲁能球迷送上的第一份礼物——一束鲜花、一份橙子和一份苹果，其寓意为祝福安蒂奇能带领着鲁能取得非凡的“成果”。

而当安蒂奇抵达济南机场后，他看到了更让他激动的场面——有近300名球迷举着各种各样的欢迎标语聚集在出站口等着他。看到球迷们如此热情，安蒂奇的表情也兴奋了起来。在准备出机场之前，他自信地梳理完自己戴的鲁能围巾后，又给身边三位助理教练一一梳理了一下围巾上的褶皱，他希望能向鲁能球迷展示一个最好的形象。就

新帅走马上任 外援面临洗牌

本报记者 胡建明 李志刚

在安蒂奇到来的当天，大连阿尔滨正式对外宣布签下法国国脚“空霸”瓦罗。这个消息传出后，在北京迎接安蒂奇的一位鲁能官员表示，这个赛季，如果鲁能不能在外援引进上下大工夫，就将在新赛季开始后，面临着巨大的挑战。早在安蒂奇没有到队之前，鲁能就已经意识到了这个问题。据鲁能俱乐部总经理刘宇对外透露，前不久，他们曾经联系过贝克汉姆，可惜此事最终没有运作成功。

每一年准备期，鲁能的外援总是个大问题，这一次也不例外。老外援当中，如今马塞纳、西芒两人业已抵达海口与泰山队一起训练，皮斯库里奇、奥蒂戈萨也即将与大部队会合，安塔尔在得知鲁能泰山俱乐部高层领导将于1月10日晚陪同新帅安蒂奇飞往海口之后，基本放弃了来济的计划而是打算直接赶到海口，与俱乐部领导当面谈一谈；新外援这边，澳大利亚球员麦克格文业已过来接受试训，如今，又传出了安蒂奇钦点的外援即将来华的消息——据了解，新赛季鲁能泰山外援的取舍权将完全交到安蒂奇的手里，目前不排除奥蒂戈萨、皮斯库里奇等人离队“腾出空来”的可能，鲁能外援面临大洗牌。

1月8日，有消息说，效力于贝尔格莱德游击队的伊万诺夫有望跟随安蒂奇加盟鲁能。文中写道，因为游击队无法支付伊万诺夫的工资和奖金，保加利亚人在这次冬季转会期离开贝尔格莱德游击队的可能性很大。资料显示，伊万诺夫出生于1988年，身高达到1.86米，头球能力极强，是保加利亚国家队的主力中卫，出场次数超过30次。

9日，《塞尔维亚晚报》报道称，安蒂奇已经相中了贝尔格莱德红星队队长、塞尔维亚国家队中场球星米利拉斯。米利拉斯出生于1983年，身高1.88米，能够胜任中场的多个位置，他出道于泽蒙队，成名于贝尔格莱德红星队，曾有过效力英超球队的经历。

安蒂奇对于米利拉斯有知遇之恩，2008年9月份，正是安蒂奇将米利拉斯招入塞尔维亚国家队，后者才有幸完成了国家队的处子秀。此后，米利拉斯成为安蒂奇执教的塞尔维亚国家队不可或缺的一枚棋子，米利拉斯跟随安蒂奇一起参加了2010年的南非世界杯。在安蒂奇执教塞尔维亚的25场比赛中，米利拉斯踢了其中的19场。正因如此，塞尔维亚媒体认为，只要鲁能泰山报价合理，米利拉斯便极有可能加盟中超。

此前，鲁能泰山俱乐部已经明确表示“外援的事情，主教练来定”，而安蒂奇在与鲁能签约之后便表示“会认真考虑外援更换的问题”。据了解，在泰山队原有外援当中，只有马塞纳、西芒两人获得留用的可能性比较大，这其中马塞纳的能力得到一致认可，西芒在专业人士眼里并不像在球迷心目中那样强大。安蒂奇到底会如何运作鲁能泰山的外援更换事宜，他又会给山东球迷带来什么样的外援，不久之后便会见分晓。